公交河西爆炸?大巴将它撞走40米

▲ 1124396647 http://sxdsb.voc.com

大巴乘客:司机可能在打瞌睡 刹车踩了25米才停住,险些撞上天然气罐



10月15日上午,长沙市金星中路教师村段,肇事大巴车司机的朋友将其衣物从 驾驶室取出。 记者 田超摄

本报10月15日讯 "长沙两辆公交 车在河西教师村附近爆炸!"今天上午, 有读者发微博@三湘都市报报料,记者 迅速赶到事发地:长沙市金星大道帝老 师村车站附近。经调查,上午10点左右, 一辆由南往北行驶的916路公交车正准 备发车,一辆旅游大巴追尾撞来,公交车 被推行了近40米,幸亏车底天然气罐没 有被撞破,造成二次事故。目前,受伤乘 客已被送往附近的湘雅三医院。

刹车印长达25米

在距离公交车站约40米处,916路 公交车的后挡风玻璃完全脱落,车身左 后边角完全变形。车后5米处,一辆客运 大巴斜倾在绿化带,副驾驶位置被压瘪。

目击者介绍, 当时两车发生追尾,大 巴车的前挡风玻璃已被完全震碎,车后留 着一条长约25米的刹车印。"幸好没有撞 上车底的天然气罐,不然不知会发生什 么!"公交司机龚师傅指着客运大巴说道。

"当时乘客上完车后,我正准备关车 门,没想到'砰'地就被追尾了,5秒不到,车 子往前移了几十米!"见状不妙,龚师傅马 上紧踩刹车,终于将车子安全停稳。

包车旅游,遭遇车祸

追尾司机为何会撞上公交车? 据知

情人透露, 司机是三一客运公司的驾乘 人员,追尾没有造成乘客重伤,司机也在 第一时间将伤员送往医院,"可能是他在 开车时打瞌睡了。"

"我当时就坐在巴士第三排靠窗位 置上。"长沙钟女士是一家物流公司的员 工,她介绍,今天公司特地包了旅游大巴 车送他们去靖港旅游,没想到途中遇到 车祸。

钟女士告诉记者:"大巴车里算上司 机共有12人,由于副驾驶位的门被堵了, 我们只得从窗户往外爬。"同事夏先生补 充道:"当时的车开得很快。"

随后记者从医院得知,大巴车上的 乘客多因相互碰撞受伤, 现已无大碍。 目前交警正在对车祸做进一步调查。

发现天然气罐泄漏需及时疏散

记者从长沙市公共交通客运管理局 获知,截至去年年底,长沙市内共有天然 气公交车413台,主要运营路线为168、 150、916等公交车。

湖南省质量技术监督局特种设备局 工作人员提醒,天然气属易燃易爆物,在 空气中极易挥发,遇明火会爆炸。如果公 交车底部的天然气罐因撞击而发生了泄 漏,需第一时间疏散人群。

■记者 杨昱



又是渣土车!又是夺命逃逸!

家属堵路排查肇事车

本报10月15日讯 今晨,长 沙市雨花区桃花塅路, 马路中间 停了18辆渣土车,路口两个方向 都被堵死,地面一道长达20多米 的漆黑刹车痕清晰可见。知情人 介绍,昨晚一名男子在过马路时被 一辆渣土车轧死,肇事车辆逃逸, 家属只好采取如此手段,希望找 出肇事车辆。

渣土车肇事,死者家属堵路

"事情发生在昨天晚上9点 多,渣土车撞死人跑了!"住在附近 的李先生说,据了解,受害男子姓 吴,40多岁,就住在附近的桃花 村。"死者由北往南过马路买烟,刚 上马路,就被渣土车撞了……"

现场目击了车祸的张先生说: "肇事的渣土车司机还下车来看 了,发现人已经死了,就开车跑 了。"张先生透露,那是一辆黄色的 渣土车,"可惜没看清楚车牌。"

离吴先生被撞的地方不远就

是两个工地。"这里经过的渣土车 太多,我们家属这么做(堵路)也是 没有办法,希望能找出肇事车来。"

目前民警正在跟家属沟通, 车祸也在进一步调查当中。

每晚700辆渣土车在市区行驶

"截至去年年底,长沙共有 2700多辆渣土车。今年6月渣土车 GPS平台数据统计,有一段时间 内,长沙每晚都有700多辆渣土车 在运营。"长沙市城市管理和行政 执法局工作人员透露,正规渣土车 辆都按规定安装了车载定位系统, 车身后箱板有放大车牌,"若GPS 查不到肇事车辆的踪迹,有可能是 '黑头车'。"

记者从交警部门获悉,今年1 月以来,共发生涉及大货车(包括 渣土车在内)的交通事故113起, 死亡42人,伤124人。

■记者 陈昂 实习生 梁辉

> 黑色记忆

2012年10月13日凌晨3时许,长沙湘江沿江风光带猴子石大桥南面数 百米处,一辆迈腾轿车与一辆渣土车相撞,轿车驾驶员当场身亡,后座另

2012年10月13日凌晨2点半,一辆8轮渣土车在长沙中岭立交桥撞到 桥上的护栏,无人伤亡。

2012年9月19日晚11时许,长沙万家丽路与木莲路交会处,一辆红色 渣土车侧翻,司机头部受轻微伤。

2012年9月12日凌晨4时许,在长沙雨花区黎圫安置小区附近,一辆 红色渣土车突然失控撞上路边另一辆渣土车,驾驶员当场死亡,死者是 一名没有参加过任何驾驶

培训的16岁少年。

湖南听范大学法摄中心:既平凡律师团队 免费咨询: 0731-88872022 13397516088





湖南女性健康热点问题

四十,警惕卵巢囊肿来犯

健康咨询关键词:卵巢囊肿、腹痛、内分泌紊乱、治疗

更年期是卵巢退化、功能衰退时期,这个时候雌激素分泌下降,内分泌紊乱,卵巢极易受到体内各种因素的刺激,发生卵巢囊肿。因此,更年期阶 段的女性往往处在卵巢囊肿的高发阶段,必须保持高度警惕。调查显示,女性更年期症状发作时间已平均提前5年,40岁左右的女性,也需格外当心 卵巢囊肿来犯。

近日,24 小时女性健康热线 400 099 1366 及健康咨询 00:800 007 138 等平台接到不少女性关于卵巢囊肿的咨询,为此本期特邀武警湖南省总 队医院的专家张炯为大家答疑解惑。

热点问答 🔛

◢ 查出来有卵巢囊肿,但是我没有任何感觉, 这是怎么回事呢?

答:卵巢囊肿在早期通常没有明显的临床症 状,通常是因为其他疾病就医,进行妇科检查时 才被发现,以后随着肿瘤的生长才会有所感觉, 70%的患者就诊时已属晚期。

总感觉下腹疼痛,有时候摸肚子感觉硬邦邦 的,这是卵巢囊肿的症状吗?

答:通常卵巢囊肿患者可以感觉到下腹内 有一个坚实的肿块,如果无并发症,卵巢囊肿是 极少有疼痛现象发生的,当感觉腹痛时,多为肿 瘤蒂破裂、扭转、出血或感染,建议到医院通过 检查进行确诊。

🥤 听说卵巢囊肿是良性肿瘤,那可以不治疗 吗? 会不会有生命危险?

答:卵巢囊肿是常见的一种卵巢肿瘤,可发 于任何年龄段。如果不治疗,一旦囊肿发生蒂扭 转,则有严重腹痛腹胀、呼吸困难、食欲降低、恶 心及发热等症状。较大的囊肿会对膀胱附近造 成压迫,引起尿频和排尿困难。

此外, 卵巢囊肿如果长时间不进行有效治 疗,囊肿会继续长大,就是良性囊肿也有恶变的 可能性,一旦恶变就会威胁到生命。

?有 -个 4cm 大小的卵巢囊肿,医生说要动手 术,但我不想开刀,可以通过药物治疗吗?

答:一般卵巢囊肿小于 2cm,可以通过药 物控制,并进行随访观察。如果超过 2cm,药物 治疗效果不明显,需要手术切除。目前卵巢囊 肿可以采用微创技术来治疗,并不需要开腹。

十 前沿技术

微创技术祛除囊肿 呵护卵巢

微创技术 是目前治疗卵 巢囊肿的主流 疗法,经检查确 认符合微创手 术指征后,患者 可以根据囊肿 性质的不同,选 择微创导航介



人技术或超微腔镜技术进行手术。

这两大微创技术都是目前国际上治疗卵巢 囊肿的尖端技术,具有不开腹、出血少、无痛苦、 恢复快、安全性高等特点,最突出的优点是不伤 卵巢,可保留卵巢的正常功能。



健康咨询服务平台

新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号